Date: 22.08.2025

CORRIGENDUM

FOR ADVT. NO. OS/VAR/2025/31

With reference to the Advertisement No. OS/VAR/2025/31 dated 20.08.2025 vide which 04 posts of Butler has been advertised.

In partial modification to the ibid Advertisement, the number of vacant posts to be read as <u>02 (two)</u> instead of 04 (four).

The other details as mentioned in aforesaid advertisement will remain the same.

(Sd/-) Supervisor M/s. SBC Exports Ltd.